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Відповідно до п.п. 165.1.56 п. 165.1 ст. 165 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) до загального
місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податків не включається сума (вартість)
благодійної допомоги, яка виплачена (надана) міжнародними благодійними організаціями (їх
філіями, представництвами), перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, на користь:  
фізичних осіб, які мешкають (мешкали) на території населених пунктів, де проводиться
(проводилася) антитерористична операція (за винятком територій, на яких органи державної влади
тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження), та/або вимушено
покинули місце проживання у зв'язку з проведенням антитерористичної операції в таких населених
пунктах та взяті у встановленому законодавством порядку на облік у структурних підрозділах з
питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві державних адміністрацій,
виконавчих органів міських, районних у містах (у разі утворення) рад;  
фізичних осіб, які мешкали на території Автономної Республіки Крим та вимушено покинули місце
проживання у зв'язку з тимчасовою окупацією території України, визначеної Законом України «Про
забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України»,
та взяті у встановленому законодавством порядку на облік у структурних підрозділах з питань
соціального захисту населення районних, районних у м. Києві державних адміністрацій, виконавчих
органів міських, районних у містах (у разі утворення) рад;  
фізичних осіб, які мешкають (мешкали) у населених пунктах, на території яких проводяться
(проводилися) бойові дії під час дії воєнного, надзвичайного стану, та/або вимушено покинули місце
проживання (тимчасово переміщені особи), у зв'язку з форс-мажорними обставинами (обставинами
непереборної сили) у тому числі у зв'язку із введенням воєнного, надзвичайного стану,
підтвердженими у встановленому законом порядку.  
Постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2015 року №  397 «Деякі питання діяльності
міжнародних благодійних організацій, їх філій та представництв», із змінами, установлено, що
міжнародні благодійні організації, їх філії та представництва, які надають благодійну допомогу
фізичним особам, переліченим у п.п. 165.1.56 п. 165.1 ст. 165 ПКУ, зазначаються у Єдиному реєстрі
отримувачів гуманітарної допомоги.  
Ведення Єдиного реєстру отримувачів гуманітарної допомоги забезпечує Міністерство соціальної
політики України відповідно до Положення про Міністерство соціальної політики України,
затвердженого постановою Кабінетом Міністрів України від 17 червня 2015 року № 423, зі змінами.  
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Єдиний реєстр отримувачів гуманітарної допомоги є загальнодоступним на офіційному вебпорталі
Міністерства соціальної політики України (https://www.msp.gov.ua) за посиланням: Головна/
Нормативна база/Нормативні акти/Гуманітарна допомога/Інші/Єдиний реєстр отримувачів
гуманітарної допомоги.  
Враховуючи викладене, якщо дохід у вигляді благодійної допомоги, виплачується (надається)
міжнародними благодійними організаціями (їх філіями, представництвами), перелік яких
визначається Кабінетом Міністрів України, на користь фізичних осіб, які зазначені у п.п. 165.1.56 п.
165.1 ст. 165 ПКУ, то сума такої допомоги не включається до загального місячного (річного)
оподатковуваного доходу платника податків.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє

комунікаційна податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
листопад – 2023, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

